



Klasa: 021-05/20-01/18
Urbroj: 2175/01-01-20-2
Sinj, 04. siječnja 2020. godine

ZAPISNIK

sa 34. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja,
održane dana 30. prosinca 2020. godine putem elektroničke pošte

Zbog trenutne i ozbiljne epidemiološke situacije u zemlji i Gradu Sinju, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja Anđelko Bilandžić sazvao je 34. sjednicu Gradskog vijeća Grada Sinja koja se održala 30. prosinca 2020. godine s početkom u 8:00 sati, uz izjašnjavanje putem elektroničke pošte, a koje je bilo moguće sve do 16:00 sati istog dana, sa sljedećim:

DNEVNIM REDOM

1. Usvajanje Zapisnika sa 33. sjednice Gradskog vijeća,
2. Prijedlog Rješenja o izboru predsjednika Gradskog vijeća,
3. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Grada Sinja,
4. Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje srpanj -prosinac 2019. godinu,
5. Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godinu,
6. Izvješće o radu GZK d.o.o., Sinj s financijskim izvješćem za 2019. godinu,
7. Izvješće o radu Kamičak d.o.o., Sinj s financijskim izvješćem za 2019. godinu,
8. Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta s financijskim izvješćem za 2019. godinu.

Dana 29. prosinca 2020. godine, vijećnicima je dostavljen Zapisnik sa 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane 22.12.2020.g., obrazac za e-izjašnjavanje, te Zaključak Odbora za izbor i imenovanja vezano za točku broj 2. dnevnog reda 34. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja:

- Prijedlog Rješenja o izboru predsjednika Gradskog vijeća.

Glasovanje se provelo na način da su se dana kada je zakazana sjednica elektroničkim putem dakle, E-mailom, gradski vijećnici izjasnili o predloženom dnevnom redu i svakoj točki dnevnog

reda glasovanjem: „Za“, „Protiv“ ili „Suzdržan“. E-mail adresa putem koje su se gradski vijećnici izjašnjavali je: info@sinj.hr

Sjednica je započela u 08:00 sati, a mogućnost izjašnjavanja putem elektroničke pošte zaključena je u 16:00 sati istoga dana.

Od ukupno 21 gradskog vijećnika, 11 gradskih vijećnika se izjasnilo putem elektroničke pošte o naprijed navedenim točkama dnevnog reda.

Gradski vijećnici koji su se izjasnili o predloženim točkama dnevnog reda, putem elektroničke pošte su: Anđelko Bilandžić, Siniša Poljak, Marko Križanac, Tihomir Radović, Zoran Milan, Ivan Maleš, Ivan Runje, Stipe Perić, Žarko Delić, Joško Kontić i Ante Šušnjara.

Za sve ostale gradske vijećnike koji se nisu elektroničkim putem izjasnili – glasovali o predloženim točkama dnevnog reda smatra se da nisu sudjelovali u radu sjednice.

Predloženi dnevni red za 34. sjednicu Gradskog vijeća Grada Sinja prihvaćen je jednoglasno (11 "za").

TOČKA 1.

Usvajanje Zapisnika sa 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja

Gradsko vijeće Grada Sinja je jednoglasno (11 „za“) usvojilo Zapisnik sa 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane 22. prosinca 2020. godine.

TOČKA 2.

Prijedlog Rješenja o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Sinja

Odbor za izbor i imenovanja nije utvrdio Prijedlog Rješenja o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Sinja, a također nije bilo prijedloga niti od strane klubova vijećnika ili 1/3 vijećnika za predsjednika Gradskog vijeća Grada Sinja, stoga se ova se točka smatra povučenom.

TOČKA 3.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Grada Sinja

Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Sinja

Gradsko vijeće Grada Sinja je jednoglasno (11 „za“) donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Grada Sinja.

TOČKA 4.

Izješće o radu gradonačelnice za razdoblje srpanj -prosinac 2019. godinu

Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Sinja

Gradsko vijeće Grada Sinja je **primilo na znanje Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje srpanj -prosinac 2019. godinu.**

TOČKA 5.

Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godinu

Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Sinja

Gradsko vijeće Grada Sinja je **primilo na znanje Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godinu.**

TOČKA 6.

Izvješće o radu GZK d.o.o., Sinj s financijskim izvješćem za 2019. godinu

Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Sinja

Gradsko vijeće Grada Sinja **nije prihvatilo (11 „suzdržanih“)** Izvješće o radu GZK d.o.o., Sinj s financijskim izvješćem za 2019. godinu.

TOČKA 7.

Izvješće o radu Kamičak d.o.o., Sinj s financijskim izvješćem za 2019. godinu

Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Sinja

Gradsko vijeće Grada Sinja **nije prihvatilo (11 „suzdržanih“)** Izvješće o radu Kamička d.o.o., Sinj s financijskim izvješćem za 2019. godinu.

TOČKA 8.

Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta s financijskim izvješćem za 2019. godinu

Predlagatelj: Gradonačelnica Grada Sinja

Gradsko vijeće Grada Sinja je većinom glasova (8,za“ 3 “suzdržana“) **prihvatilo Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta s financijskim izvješćem za 2019. godinu.**

Predmetno Izvješće su podržali vijećnici Anđelko Bilandžić, Siniša Poljak, Marko Križanac, Tihomir Radović, Zoran Milan, Ivan Runje, Stipe Perić i Žarko Delić, dok su suzdržani bili vijećnici Ivan Maleš, Joško Kontić i Ante Šušnjara.

Zapisničar:
Mirela Perković, dipl.iur., v.r.

Potpredsjednik Gradskog vijeća:
Anđelko Bilandžić, v.r.